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A magyar kézmüiparosság- 
nak életében nevezetes állo­
máshoz értünk. Egyik társa­
dalmi osztályunk sem élt olyan 
rendezetlen viszonyok között 
mintépen az iparosság. Sem po­
litikai szereplésében, sem osz­
tályérdek képviseletében nem 
volt olyan átütő érvényesülési 
lehetősége, mint más osztá­
lyoknak. Alig egynéhány gaz­
dasági szervezet és egyes 
szakmákra kiterjedő szövet­
ségek, továbbá az elavult ipar­
testületek, nem voltak képe­
sek a magyar kézmüiparos- 
ságnak törekvéseit, gazdasági 
és szociális kívánságait a ma­
gyar közvéleményben megér 
lelni.

Minden vezetőember öröm­
mel látja, az elhanyagolt kéz 
müiparosságnak, osztály ön­
tudatának fokozódását és szi - 
vesen elősegítik minden olda­
lon egy értékes osztálynak a 
felemelkedését. Gazdasági té­
ren az iparosság hitelszük­
ségleteinek első adagját meg­
kapta, amelynek folytatása is 
kell, hogy legyen. Mert a 
nemzet gazdasági életében és 
termelési eredményeiben az 
iparosság műhelyei aránylag 
sokkal többet produkálnak, 
mint amennyi hitel áll a ma­
gyar kézmüiparosság munká­
jának elősegítésére. Az ipa­
rosság alkotmányos életének 
fejlődésében pedig egyike a 
legszebb intézményekhez áll 
már közel, az „Országos Kéz­
műves Kamarádhoz. Az újjá­
szervezett ipartestületek élére 
koronaképpen oda fog ke 
rülni az egész iparosságot át­
fogó hatalmas és tekintélyes 
szervezet, az érdekképviseleti 
organizáció, amely hivatva 
lesz az iparosság vezetőit ki­
választani és a magyar iparos­
ságnak gazdasági és szociális 
vezetését átvenni.

A szorosan vett politikában 
is meglehetős tért hódit a

magyar kézmüiparosság ér­
dekei iránti érdeklődés. Né­
hány heti fáradozás után si­
került összegyüjtenem a ma­
gyar kézmüiparosság törek 
véseinek politikai alátámasz 
tására a két kormányzó párt 
képviselő tagjaiból csaknem 
60 képviselőt, kézműipari 
blokk cime alatt. A blokknak 
első és legfontosabb feladata 
az lesz, hogy az iparosság 
szervezeteiben megérlelt ideá­
kat törvényhozási utón a 
megoldáshoz közelebb vigye. 
Az első és legérettebb kérdés 
az érdekképviseleti szerv meg­
alkotása lesz. A legilletéke­
sebb helyeken nyomósán fo­
gunk odahatni, hogy a kéz­
műves kamaráról szóló javaslat 
minél előbb a magyar parla­
ment elé kerüljön. Az érdek­
lődés homlokterébe került 
az iparosság nyugdíjbiztosí­
tásának kérdése is, amelyet 
nagy gonddal és tervszerű 
séggel készít elő Vass József 
népjóléti miniszter és minden 
reményünk meg van ahhoz, 
hogy az országos képviseleti 
szerv mellé simulva, megva­
lósulhat a munkában meg­
rokkant és megöregedett ipa 
rosok és hátramaradottjainak 
ellátása. Szükséges lesz a 
költségvetési vita folyamán a 
kézmüiparosság hitelszükség­
leteinek kielégítését is felvet­
nünk és arra kell töreked­
nünk, hogy a kézműipari 
hitel keretét, amennyire az 
csak lehetséges, kitágítsuk, 
hogy ne csak a városok, ha­
nem a vidék iparossága is 
minél nagyobb számban hi­
telhez jusson. Itt van, mint 
égető kérdés, a fényűzési adó 
kérdése, a tisztviselői hitel­
javaslatnak a problémája, a 
közmunkákban az iparosság­
nak való részvétele, a köz- 
szállitási szabályzatok megre­
formálása, a kereskedelmi 
szerződéseknél a kézműipari 
érdekek megvédelmezése, 
vámpolitikai kérdések és el 
nem sorolható végtelen sora 
a különböző, a kézműipart 

j egészen közelről érdeklő köz 
igazgatási, szociális és pénz­
ügyi kérdéseknek.

Gondom lesz arra, hogy a 
kézműipari blokk elé kerülje­

nek mindazon kérdések, ame­
lyeket a magyar kézmüiparos­
ság szervezetei eddig is kiter­
meltek. Élénk összeköttetést 
akarok teremteni a politikai 
tényezők és a magyar kézmü­
iparosság nagy tömegei kö­

zött, hogy minél megértőbb 
| viszony és minél közelebbi 

összeköttetés legyen a két 
faktor között, mert ettől az 
összeköttetéstől várom a ma­
gyar iparosság kívánságainak 
a teljesülését.

f\ bodrogközi választás
Dr. Wagner Károly fellépése csak jobban összekovácsolta 
Barathy Béla táborát. — A Bodrogköz népe rendületlenül 

kitart az Egységes Párt hivatalos jelöltje mellett

A Bodrogköz választóközönsé­
gére a szó igazi értelmében fel­
emeljen lelkesítő hatást gyako 
rolt gróf Bethlen István miniszter- 
elnöknek és az Egységes Párt 
Elnöki Tanácsának azon elhatá­
rozása, mellyel a királyhelmeci 
választókerület egységes párti hi­
vatalos jelöltjéül dr. Barathy Béla 
zemplénagárdi földbirtokost jelölte.

A Bodrogköz népe saját magá­
nak megbecsülését látja e tényben, 
mert a kerület mandátumának 
megüresedésekor azonnal az a 
kívánság jutott a választó polgár­
ság körében kifejezésre, hogy 
csakis olyan jelölttel veszik föl a 
választási küzdelmet s csak olyan 
jelöltnek juttatják a kerület man­
dátumát, aki közülök való, aki a 
legteljesebben ismerős a Bodrogköz 
viszonyaival, aki közöttük élve, 
közvetlen meggyőződése alapján 
értékesítheti a parlamenti életben 
a Bodrogköz népe körében szer­
zett tapasztalatait.

A bodrogközi választóközönség 
szinte egyhangú meggyőződése 
szerint ilyen jelöltje a választó- 
kerületnek dr. Barathy Béla. akit 
egész élete, közéleti munkássága 
köt össze választóival.

Ez az egyhangú akarat, Barathy 
Béla megválasztásának akarata jut 
kifejezésre már az ajánlási ivek 
aláírásánál, mert Barathy Béla 
ajánlási iveit már eddig olyan 
tömegesen Írták alá az ajánlók, 
hogy a napokban jelentkezett el­
lenjelölt számára már alig is 
maradt aláíró.

A Bodrogköz népét elhatározá­
sában nem ingathatják meg azok 
az ígéretek, melyekkel dr. Wagner 
Károly járja a kerületet s olyan 
erősen kitart dr Barathy Béla

mellett, hogy a küzdelem már az 
ajánlási ivek beadásával eldöntőd­
nek látszik, mert a kerület han­
gulatának ismerői kizártnak tart­
ják, hogy dr. Wagner Kát oly a 
szükséges aláírásokat megszerez­
hesse.

Valahány községében megfordul 
a kerületnek dr. Barathy Béla, a 
lakosság a legnagyobb lelkesedés­
sel fogadja s nem is volt még 
választás a Bodrogközön, amelyen 
a győzelem ennyire biztosnak 
ígérkezett volna.

Nincs kizárva, hogy amint ez 
ilyenkor is elkerülhetetlen, megint 
csak hallani fogunk a hatóságok 
erőszakoskodásairól a befolyáso­
lásokról, fenyegetésekről, de már 
jó eleve ki kell jelentenünk, hogy 
ezeket már most a szokásos kor­
tesfogásoknak kell minősítenünk, 
mert ahol annyira egyhangú, egy­
értelmű a választóközőnség állás- 
foglalása, mint a Bodrogközön, 
ott nincs szükség semmiféle erő­
szakoskodásra, melytől a hatósá­
gok különben is távol állanak. 
Azt pedig csak nem lehet ható­
sági közbelépésnek tekinteni, ha a 
választóközönség az első perctől 
kezdve nem engedi magát jól 
megalapozott meggyőződésétől el­
téríteni ?!

A választási küzdelem nem is 
vet nagyobb hullámokat, mert 
minden jel arra vall, hogy dr, 

j Barathy Béla népszerűsége, a ke- 
| rület választó közönségének vele 
I szemben megnyilvánult szeretete 
! és bizalma olyan erős zálogai a 
| győzelemnek, melyeket nem bírhat 
: le semmiféle hiú és haszontalan 

próbálkozás.

Egyes szára ára lO fillér
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fi Xazinczy-Xór 
két napos ünnepe

Kulturális életünk gazdagodásá­
hoz vezet az az ut, amelyet a 
Kazinczy Kör elnöksége választott 
a vezetése alatt álló egyesület 
számára.

Arról van szó, kogy a müpár 
toló alakulatból irók, költők és

Előbb Müller Pista adta elő két 
sajátszerzésti dalát, majd Müller 
lóska játszotta el Csermák keser­
gőjét.

A műsor megrendezéséért, amint 
az egész nap zökkenés nélkül 
való lebonyolításáért vitéz Zombory 
A. József és vitéz Hollós Géza 
érdemelnek elösmerést, akik vitéz 
Aranyossy alezredes, vármegyei 

ioio aiaKuimuui nu*, székkapitány fáradtságot nem ös-
müvészek társaságává legyen. , merő irányítása mellett sikeresen 

E gondolat megvalósítására az cr,v »cpthpn nehéz
elnökség a 25 évi fennállás ünnepi 
alkalmát szemelte ki.

A küszöbön levő alkalommal — 
f. évi február hó 13. és 14. nap­
jain — a Kör égisze alatt meg­
tartják a ma élő zempléni költők 
és zeneszerzők egy részének szer­
zői estjét s az átszervezést kimondó 
jubiláns díszközgyűlést.

Részletes tájékoztatót a falraga­
szok és az expediálás alatt levő 
meghívók fognak nyújtani.

Legközelebbi számunkban még 
visszatérünk ez ünnepélyre s kime­
rítőbben foglalkozunk vele.

9 vitézek napja Újhelyien
A Vitézi Rend Zemplénvárme-

oldották meg sok esetben nehéz 
feladatukat.

Az esti bálon, amelybe már a 
Mansz helyi csoportja is bele­
kapcsolódott, a rendezés körül a 
most is fáradhatatlanul agilis 
Mattyasovszky Kálmán és Rónay 
Elemér dr. voltak a háziasszonyok 
segítségére, aminek azután egy 
minden tekintetben szépen sikerült 
bál lett az eredménye.

Hosszú évekre kellene vissza­
lapoznunk az újhelyi farsangok 
krónikájában s mégsem igen akad­
nánk párjára annak a remekül 
színes képnek, amit a vármegye- 
háza nagyterme nyújtott szebbnél 
szebb asszonyok, leányok, gyö­
nyörű báli kosztümjeinek forgata- 

A Vitézi Kenő , gával Színes, magyar r^válta-
evei Székkapitánysága február hó koztak az ízlésesebb 
fén a váZ színházban, a vitézi báli toalettekkel Mindezekhez ,á- 
árvák javára, feltűnően gazdag rult a bál végtelen intim,■ 
műsoros délutánt rendezett; majd mozzana.aban megnyeröhanKulaia 
este a megye székházában, a Ma- Mindenkorra kiváló hirnevelszer 
gyár Asszonyok Nemzeti Szövet- zetl magának a Mnnsz tiradhatat- 
sége újhelyi fiókjának bekapcso- I lanul lelkes, i'gyelmes ház.a szony 
lódásával, gyönyörűen sikerűit bált. gárdája élén dr. Oláh Istv n 

A színházi délután közönsége elnöknővel, ak, hetek állandó^ a- 
a város vezető köreiből toborzó- radságos, pihenést nem 
dott, ott voltak az egyházfők, az munkájával, veze'S-. nány. ó, ké 
egyes hatóságok képviselői, tér- pességével valósággal a lelke o 
mészetesen a katonatiszti családok a bál fényes sikerének A Mansz 
mondhatni teljes számban és ész- asszonya, különös Sondot 
revehető volt a vidék érdeklődése toltak az olcsó, lutányos árakra s 
is, de a földszinti széksorok bi- elérték, hogy mindenki elve volt 
zöny sok helyütt üresen maradtak, a legnagyobb dicsérettel a leg na- 

A műsor gazdagságát mi sem gyobb megelégedéssel. Ez ered 
bizonyítja jobban, minthogy tizen- ményezte a fényes anyag' sikert 
egyszer világosodott meg a szin- is annak dacara, hogy i
pfd a mindvégig hálásan tapsoló belépti dij nélkül rendezték 
közönség előtt. A pesti vendég A megnyitó csárdáshoz pálcás 
művészeken kivül, akik szavalat, urak karján tizenkét diszmagyarba 
ének, táncszámokat és egy ha- öltözött hölgy vonul, be a nagy 
zafias egyfelvonásost mutattak be, terembe, névszerint dr. Pnhoda 
- a helyi szereplők is megér- Lászlóné, özv. Ujváry Zoltánná,
demelt sikert aratlak. Mint nem Zirczy József né, Dómján Baba,
mindennapi és nagyon kedves, Nagy Dóra Nyevmzkey Annus és 
értékes számról kell megemlékez- I Erzsi, Orbán Angyal, S

érdekében eredményesen áldozott 
a jótékonyság nemes oltárán. A 
büffék jövedelmét t. i. egy a 
pesti Horthy kollégiumban két 
zempléni egyetemi hallgató ré­
szére berendezendő szoba költsé­
geire gyűjtötték

A megjelentek száma közel járt 
a négyszázhoz és ez nemcsak azt 
jelenti, hogy a bál külsőségekben 
elérte a békebeli bálok képét, ha­
nem azt is, hogy el kell ejteni a 
báli névsoradás szokását," mivel 
annyi nevet összegyűjteni s ki­
nyomatni is lehetetlen.

HI EEK

nünk a Nyeviczkey Erzsi és Annus 
tánc-duettjéről, akik egy angol 
tánccal szerepeltek. Az egyesitett 
Lavotta és Ipartestületi dalárdák 
Szappanos Imre karnagy vezetése 
alatt irredenta dalokat adtak elő, 
mig 12 rozvágyi levente-pár hi 
bátlan összetanultsággal a régi 
magyar táncok szépségét elevení­
tették föl. Kamarazene társaságunk 
(Lipcsey, Rosenmüller Zoltán, Kor­
csiák, Tomcsányi, Petényi) a tőle 
már megszokott művészettel sze­
repelt. Műsoron kívüli számával 
kellemes meglepetést szerzett a 
Müller testvérek cigánybandája.

Györgyi Judith, Szirmay Mária, 
Uher Ilonka és Zwolinszky Rózsi 

A kellemes hangulat, mely már 
az első percekben úrrá lett az 
egész válogatott közönségen — a 
reggeli órákig tartotta együtt a 
megjelenteket, ami szinte termé­
szetesen adódott abból a szi­
ves figyelmességből, amiben a 
háziasszonyok, nevezetesen a ka­
tonatisztek feleségeik, a vitézi 
asszonyok és a Mansz dr. Oláh 
lstvánné einöknö vezetésével föl 
vonult tagjai részesítették a kö­
zönséget. És a közönség sem 
maradt háládatlan, a jótékony cél

— Kitüntetés. A hivatalos 
lap közlése szerint a kormányzó 
a földmivelésügyi miniszter előter­
jesztésére Ujváry Dezső ny. min. 
osztálytanácsosnak, a Bodrogközi 
Tiszaszabályozó Társulat ez idő 
szerinti igazgató-főmérnökének, a 
hazai mezőgazdaság fejlesztése kö­
rül szerzett érdemei elismeréséül 
a m, kir. gazdasági főtanácsosi 
cimet adományozta.

— Városi közgyűlés. Sá­
toraljaújhely város képviselőtestü­
lete péntek délután rendkívüli köz­
gyűlést tartott, melynek során fog­
lalkozott a Magyar Nemzeti Kossuth 
Zarándokbizottság Elnökségének 
átiratával és elhatározta, hogy a 
newyorki Kossuth-szobor avatási 
ünnepségén dr. Orbán Kálmán 
polgármester képviselje a várost 
és a költségek fedezésére ötszáz 
dollár összeget szavazott meg. — 
A polgármester kijelentette, hogy 
Örömmel vállalja a kiküldetést s 
rajta lesz, hogy a szoborleleplezés 
alkalmával a Kossuth és Sátor­
aljaújhely közötti kapcsolatokat 
kiemelje és megfelelően aláfesse. 
— A pénzügyi bizottság javasla­
tára a képviselőtestület elhatározta, 
hogy a régi villanygyár épületét 
17.168 P költséggel tornacsarnok 
és leventeotthonná alakíttatja át.

— A Kercwkedeiml Tár­
sulat vál«*zsuiánji ü«é*v. 
A sátoraljaújhelyi Kereskedelmi 
Társulat választmányi ülést tartott 
vasárnap, melynek során Schweiger 
Márkusz elnök beszámolt a Tár 
sulat nehéz anyagi helyzetéről és 
indítványt terjesztett elő, hogy 
nem látja-e szükségesnek a vá­
lasztmány a Társulat működésének 
ideiglenes beszüntetését, miután

a tagdijak be nem fizetése miat 
a Társulatot anyagi erő hiányában 
nem lehet fenntartani.Többek fel­
szólalásai után a választmány el­
határozta, hogy akciót indít a 
Társulat fenntartása biztosítása ér­
dekében és teljes erejéből igye­
kezni fog azt további feladatok 
teljesítésére képessé tenni.

— Szociális Misszió Tár­
sulat családi estélye. A Szo­
ciális Misszió sátoraljaújhelyi szer­
vezete csütörtök esti kezdettel 
családi estélyt rendezett a Katoli­
kus Kör helyiségeiben, melyen 
Payer Ferenc püspöki helynök, 
Bernáth Aladár alispán, dr. br. 
Waldbott Frigyes kegyúr, Lehocky 
Sándor kúriai biró, kir. törvény- 
széki elnök, dr. Oláh István, ny. 
kúriai biró, Zboray Károly min. 
tanácsos, pénzügyigazgató, dr. 
Chudovszky Móric közkórházi igaz­
gató, dr. Orbán Kálmán polgár- 
mester, Petrecky Jenő kir. tan. 
felügyelőn és családtagjaikon kivül 
szép számmal volt képviselve a 
város intelligenciája dr. Kudela 
Géza egyetemi zeneigazgató ve- 
vezetése alatt a budapesti Szent 
Imre kollégium énekkara mutat­
kozott be nagy sikerrel, amit 
reggelig tartó tánc követett. A 
legnagyobb örömmel állapíthatjuk 
meg, hogy a közönség szinte 
példátlanul honorálta azt a hatal­
mas munkát, amit a Misszió ren 
dezősége — élén Stumpf György 
lelkésszel — a kiválóan jótékonycél 
érdekében eredményesen kifejtett 
Az érdeklődés akkora volt, hogy 
a Kör helyiségei szűknek bizo­
nyultak a közönség befogadására.

— Gazdasági határszéli 
igazolványok kiállítása. Az 
állami rendőrség határátlépő állo­
mása értesiti a határszéli birtoko­
sokat hogy a „Gazdasági Határ­
széli Igazolvány* nyomtatványok 
az állami nyomdából visszaérkez­
tek és azok kiállítását február 6-án 
ismét megkezdi. A kiállítást úgy 
mint eddig, a rendőrkapitányságon, 
a kiadóhivatalban szombat, vasár 
és ünnepnap kivételével d 
5 — 7 óráig eszközük.

u.

Mindet titt kérjünk

RÚZ56H0ÍLÚ MULCT! 
ÜBBHVHOUÚ DOUBLET!

A MAGYAR PAMIIT1PAR RT.
„Lovas* védjegyű Doubleja és „Holló" véd­
jegyű Muleja, mely a piacon vezető márka 

és a külföldi silányabb gyártmányoknál

olcsóbb,
minden jobb csomagfonalkereskedőnél 

kapható.

— Legelő Társulati köz­
gyűlés. A saujhelyi Legeltetési 
Társulat f. évi rendes közgyűlése, 
mivel a f. évi január 22-ére hir­
detett ülés nem volt határozatké­
pes, f. évi február hó 5-én d. u. 
2 órai kezdettel lesz megtartva a

Városi Mozi
Február 7-én és 8-án 

kedden és szerdán este

ORliOW
(A cári gyémánt)

Bruno Granichstaedten 
operettje.

Február 9-én csütörtökön

M p. w u
(A Mandarin)

BANÁN-BEHOZATAL
BP. TELEFON:**
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városháza nagytermében, ismétel­
ten ez utón is felkéretnek az ér­
dekelt birtokosok a megjelenésre, 
mert a gyűlés az alapszabály 36 
§ a értelmében feltétlen meg fog 
tartatni s a megjentek számára 
való tekintet nélkül fognak a zár­
számadás, költségelőirányzat, ha­
lászat, legeltetési jogok kiadása 
felett érvényes határozatok hozatni. 
Akik jogaikat bérbe óhajtják adatni, 
azt f. évi április 16- 30-ig terjedő 
idő alatt pénztárosunknál jelent­
sék, mert különben az 1928. évi 
osztaléktól is elesnek. Elnökség.

— Áprily JLajom Sáros­
patakot!. A sárospataki Aka­
démiai Ifjúsági Olvasó-egylet f. évi 
február hő 13-án d. u. 5 órai 
kezdettel irodalmi délutánt rendez, 
amelyre meghívta és sikerült meg­
nyernie Áprily Lajost, a nagy- 
enyedi Bethlen kollégium tanárát, 
az erdélyi irói gárda kitűnő líriku­
sát, akinek neve, egyénisége, ki­
váló költői tehetsége a legteljesebb 
mértékben megérdemli azt, hogy 
pataki látogatása alkalmából a 
közönség őt méltóan fogadja. —
Á kiváló gonddal összeállított ma­
gas nívójú műsor minden száma 
ugyancsak a legnagyobb műélve­
zet biztos Ígéretét nyújtja a kö­
zönségnek.

— Értekezlet a csempé­
szet megakadályozására 
szükséges Intézkedésekről.
A sátoraljaújhelyi hatóság és tes­
tületek vezetőinek bevonásával 
minisztériumi kiküldöttek vitéz 
Szabó Sándor vámőr-tábornok el­
nöklete alatt értekezletet tartottak 
Sátoraljaújhelyen, melyen megvi­
tatták a csempészet megakadályo­
zása céljából, a köz érdekében 
szükséges preventív intézkedéseket- 

- A gör. kát. bátyus 
táncmulatság, mely csütörtö­
kön este zajlott le a Magyar Ki­
rály termeiben, ugyancsak egyike 
volt a farsang legjobban sikerült 
mulatságainak. Amellett, hogy a 
közönség a Rom. Kát. Körben 
tartott családi estély miatt meg 
oszlott, a gör. kát. estélyre is 
zsúfolásig jutott közönség. Előke­
lőségeink ugyancsak nagy szám­
mal vettek részt a görög katoliku­
sok kittinő, mindvégig kedélyes 
és közvetlen hangulatú mulatsá 
gán, mely ugyancsak a kora reg­
geli órákban nyert befejezést. Meg 
kell állapítanunk, hogy az egyhá­
zak hívői eddig nem is tapasztal­
ható érdeklődő megértéssel szol­
gálták egyházaik nemes jótékony 
céljait, amiért viszonzásul a ren­
dezőségek páratlanul szívélyes 
figyelmében részesültek.

A Központi Kávéház feletti 
emeleti helyiségek hivatal vagy 
nagy lakások céljaira kiadók.
értekezhetni a Kossuth-házban^

— A vér folfrissiiése cél­
jából ajánlatos néhány napon át 
korán reggel egy pohár természe­
tes „Ferenc József" kesertivizet 
inni. Az egész világon rendelik 
az orvosok a valódi Ferenc 
JrfzseV viz használatát, mert ez 
szabályozza a bélmüködést, erő­
siti a gyomrot, javítja a vért, 
megnyugtatja az idegeket és ez­
által uj életerőt teremt. Kapható 
gyógyszertárakban, drogériákban 
és füszerüzletekben.

— *-ziilöi értekezlet. Az 
orth. izr. iskola f. hó 5-én d. u. 
fél 3 órakor a tanulók közremű­
ködésével anya- és gyermekvé­
delmi ünnepéllyel kapcsolatos 
szülői értekezletet tart. Az érde­
kelt és érdeklődő szülőket vala­
mint a tanügy barátait ezúton is 
meghívja az igazgatóság.

— 14ó1c.m»u a gazdának. 
Újabban különféle jelzálog köl­
csönöket kínálnak egyes ügynökök 
a magyar gazdaközönségnek drága 
províziók ellenében. Jól teszik a 
kölcsöntigénylő gazdák, ha kö! 
csönügyekben előbb tájékoztatást 
kérnek a „Gazdasági Híradó" tu­
dósító osztályától Budapest IX,, 
Ráday ucca 18. Ingyen kapnak 
megbízható felvilágosítást csupán 
ötven fillér postabélyeg csatolandó.

— & Duma* regényeivel 
oly nagy sikert aratott Otthon 
Könyvkiadó Vállalat (Budapest, 
IV. Haris-köz 6 ) olvasói kíván­
ságának tesz most eleget, amidőn 
egy uj regénysorozat kiadását va­
lósítja meg. A világirodalom leg­
csodálatosabb remekművei jelen­
nek meg mesésen illusztrálva és 
hisszük, hogy az „Otthon köny­
veidnek ez az uj sorozata is 
meg fogja találni az utat a közön­
ség szeretetéhez. Olvasóink figyel­
mét felhívjuk lapunk mai számá­
ban megjelent hirdetéséie és ajánl 
juk, hogy az ott látható szelvényt 
pontosan kitöltve sürgősen küldje 
be az Otthon Könyvkiadó Válla­
latnak, Budapest IV. Haris köz 6 
szám alá.

— 1 görl, aki otthon
felcjíette a szemöldökét és 
más intimitások a görlök életéből,

képes illemtan, elmesport, egy 
öltöző rajtelmei héttől—félnyolcig 
és sok más képes szenzáció tar 
kitják a Színházi Élet uj szamát, 
amelybe Harsányi Zsolt Csathó 
Kálmán, Faragó Jenő Szép Ernő, 
Martos Ferenc, Surányi Miklós és 
még többen kiváló Íróink közűi 
Írtak novellát cikket és verset. 
Azonkívül közli a Színházi Élet 
Putty Lya, Alice Terry, Pola Negri, 
Norma Shearer Henny Portén és 
Huszár Pufy pesti alteregoinak 
fényképeit. Sok riport, rengeteg 
kép, színházi intimitások, mély- 
nyomású melléklet. Kotta és da- 
rabmelléklet. Ára egy pengő, 
negyedévi előfizetés ajándékregény 
nyel együtt 10 pengő. Kiadóhiva­
tal VII. Erzsébet kötuí 29.

- Fővárosba ulisxo olva­
dóink oak páratlan kedvezményt 
nyújt a Keleti pályaudvarral szem­
ben lévő, elsőrangú Park szálloda, 
amennyiben a szobák árából 20 
százalék, az éttermi árakból pedig 
10 százalék engedményt ad a 
legutóbbi előfizetési nyugta fel­
mutatása ellenében. Egyben fel­
hívjuk a Park szállodának lapunk 
más helyén olvasható hirdetésére 
olvasóink szives figyelmét.

bíz ros
V'tfM &v/n£

OOKO lAflfS HASHAirtia

BUDAPESTRE OTiIZIIi?!
20% engedményt kap

mint ezen lap előfizetője 
olcsó szoba-árainkból,

10°/o engedményt kap
olcsó éttermi árainkból.
(Kitűnő házi konyha)

5 pengőt megtakarít
autótaxi költségét, mert gvalog át­
jöhet egy perc alatt a pályaudvarról

Otthon érzi magát 11
jól fütött szobáinkban. 

Elsőrendű kiszolgálás, szigorúan 
családi jelleg

saját érdeke —
ezen előnyök folytán, hogy okvetlen 

nálunk szálljon meg.

grand jtotel 
Park Jfagyszilkía

Budapest, Vili Baross-tér 10 
a Keleti pályaudvar érkezési 

oldalával szemben.

VILÁGOS FcJ

J)J

is csak „Dr. Oetker“- 
féle sütőport használokI

A 127 receptet tartalmazó könyvet 
kívánatra ingyen és bérmentve küldi 
J)r. Oetker, Budapest, Vili. kerület 

3 Conti ucca 25. szám.

Nyomdahelyiségunk
Vármegyeház II-ik udvar 

első emelet.

SINGER
varrógépek
réq bevált jo minőségben

Jxedvcior fizetési fettételek
VINGER VA KRÓGEP

RtSZVI XVTÁRSAS AU

Nó« óraijai ujheiy
Bákóosl uooa 19

az üres cipőkrém dobozokat,
mert ingyen kap

1 tele doboz
eredeti angol recept alapján 

készült

l

VESTA-
GIFŰKHÉMET

6 üres „Vesta" dobozért 
ott, ahol azokat vásárolta.

KAPHATÓ
Sátoraljaújhelyen :

Weisz Margit, Domokos Fe­
renc, Frischmann Ernő, özv. 
Czellár Jánosné, Fried Zoltán, 
Herschkovits L és Tsa, Katz 
Dávid, Lefkovits Jakab, Perl- 
s'ein Ignác, Rein Lajos, Schön- 
stein József, Weinberger Már­
ton, Weinstock Zsigmond, 
Weisz Sámuel, Taub Gyula és 
Adler Henrikné kereskedésében.

Sárospatakon :
Gottesmann Kálmán, Gottes- 
mann Lipót, Adler Emánuel, 
Hangya Fogy. Szöv., Lieber- 
mann Bernát, Markovits Mór, 
Markovits Adolf. Moskovits 
Ignác, Pavletlts György, Neu­
mann Mór és Schattin Simon 

kereskedésében.L

v

15/1928. vh. szám.
Árverési hirdetmény.

Hazai Likőr, Rum és Szeszárugyár 
R. T. végrehajtatónak végrehajtást 
szenvedő ellen 303 pengő 24 fill, 
tőke és ennek 1924. évi nov. hó 
23. napjától járó 18 százalék ka­
mata és eddig összesen 133 pengő 
18 fill, perköltség erejéig a sátor 
aljaujheiyi kir. járásbíróság Pk. 
5030/1928. sz. végzése folytán 
a végrehajtást szenvedőnél 1928. 
évi január hó 3-án biróilag lefoglalt 
és 1061 pengőre becsült ingósá­
gokra az árverést — azon foglal­
tatok követelése erejéig is, akik 
törvényes zálogjogot nyertek — 
elrendeltetvén, annak Sátoraljaúj­
helyben Jókai-u. 9 és Justus-u 3. 
szám alatt leendő megtartására 
1928 évi február hó 15 ik nap 
jának d. e. 10 óráját tűzöm ki, 
amikor a foglalás alatt lévő búto­
rok, a legtöbbet ígérőnek kész­
pénz fizetés mellett, szükség ese­
tén becsáron alul is el fognak 
adatni

Amennyiben a követelésre idő­
közben részfizetés teljesittetett, a 
fizetett összeg a követelésbe be 
lesz számítva.
;• Az árverési vevő a vételáron 
felül köteles fizetni a vételi ille­
téket és forgalmi adót is.

Sátoraljaújhely, 1928. jan. 21-én
Gáli Vilmos 

kir. jbírósági végrehajtó.

V"
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Uradalmak, Bankok, Kereskedők figyelmébe!
Irodafelszerelések és üzleti könyvek árak^fkaphatók

. . Raizoaoirok ivekben és tekercsekben
írógéppapírok 
Írógépszalagok 
Irógépgummik 
Irógép-indigópapirok

Irópapirok 
Fogalmazópapir 
Kereskedelmi levélpapírok 
Borítékok

Szabó Pál könyv- zenemű- és papirkereskedése Sátoraijaujhely.

Rajzpapirok ivekben és tekercsekben 
Másolópapírok *
Miliméterpapirok „
Miliméter-másolópapir „
Másolóvásznak tekercsekben és méterenként.

Telefon szám: 126

Elsfi Magyar Gazdasági Gépgyár H.-T
Budapest VI, Váci-ut 19.

ujszerkezelü cséplőgépei legjobbak.
mert acélkeretesek

—■ K mert eredeti svéd kettőskosaru,
önbeálló, golyós csapágyakkal 
bírnak

mert tisztitófelületeik rendkívül 
nagyra méretezettek 

mert legtökéletesebbcséplesiered­
ményt szolgáltatják 

merikönnyüsulyuknál fogvabár- 
mely traktorhoz alkalmazhatok

fokoson traktor
a'gazda univerzális erőgépe 

szánt vontat
olcsó
könnyen kezelhető 
keveset fogyaszt

csépel

Előnyős feltételek mellett szállítja:

Autorizált Ford képviselet

Automobil és Traktor Kereskedelmi K.-T.
Budapest VIII., Rákóczi-ut 19.

Kerületi képviselet:

Wirtsch after és Társa
Telefon: 97. Sátoraljaújhely, Föucca 28. Telefon: 97.

Árverési hirdetmény.
Ügyfelem, Brach Henrik sátoraljaújhelyi lakos, ke-, 

reskedő nevében közhírré teszem, hogy Lukács Herman 
sátoraljaújhelyi lakos, kereskedő késedelmes adós terhere 
és veszélyére kir. közjegyző közbejöttével megtartan o 
nyilvános árverésen a Kér. T. 306. §-a alapján Sátor­
aljaújhelyben, adós Kazinczy ucca 1. szám alatti uz e- 
helyiségében 1928 február hó 9-én d. e. ^ 11 ora or 
az üzletben levő összes, 8000 P becsérték körüli fér i- 
divatárukat el fogok adatni készpénzfizetés melle
becsáron alul is.

Sátoraljaújhely, 1928 február 2.
Dr. lsépy Tihamér

ügyvéd

Bz Első Sátoraljaújhelyi Hordógyár
DEUT8CH BLIIM ÉS TÁRSAI 

Hordóüzemében Faárugyárában Fakereskedésében

mindenféle nagyságú Mindennemű asztalos Faragott fa, rúd, deszka, 
hordók, szüretelő es munka, bútor, épü- léc- zsindely, cserép, 
pinceedények, zsiros- let munka; ajtók, ab- pala, saj e 
és csomagoló hordók Jakok, berendezések hajópadló, t a z a 

{gondosabb kivitelben és legelőnyösebben beszerezhetők.
Telefonszám: 8.

c.

7/
Z//H
mi

m

Még

10.000
könyv

INGYEN
Eddigi sikereink hatása alatt engedtünk sok megrendelőink óhajá­
nak amikor elhatároztuk, hogy a világirodalom legnagyszerűbb 
termékeiből állítunk össze egy uj sorozatot olyan könyvekből, me­
lyeket eddig csak drága pénzért lehetett megszerezni. Minthogy 
elhatároztuk, hogy a sorozat egy részét ingyen adjuk, e lap minden 
olvasója, aki az alanti szelvényt tiz napon belül beküldi az Otthon 
könyvkiadóvállalat címére (Budapest, Haris-köz 6) megkap­

hatja ingyen az alábbi betűrendben ismertetett

OTTHON KÖNYVEI"
pompás regénysorozatát

Minden rész 200 sűrűn és szépen nyomott oldalból áll, a
szokásos könyvalakban mesésen illusztrálva. Csak a hirdetésért, cso­
magolásért és postadijért számítunk föl részenkint 40 fillérnyi csekély 
megtérítést, ön tehát ingyen kapja meg az alábbi regénysorozatot:

99

BALZAC:

A VÉRBOSSZÚ
BULWER:
POMPEJI UTOLSÓ NAPJAI

D0ST0JEW8K1:
A FÉLKEGYELMŰ

FREYTAG:
Az ELVESZETT KÉZIRAT

GORKIJ:
GYERMEKKOROM
Ezeknek a munkáknak az ajánlása és ismertetése fölösleges. 

A szerzők nevei Önmagukért beszélnek.
Fz az aiánlat csak az azokra a szelvényekre érvényes, melyek 14 napon belül

címünkre beérkeznek.
Se pénzt, se bélyeget ne tessék küldeni!

OTTHOH HÖHVüHiaDÖtóliLBIiBT

POE EDGAR:

FSNT9SZTIRÜS TÖHTÉHETE8
SCOTT:

A KALÓZ
SUE:

PARIS TITKA
THACKERAY:

A HOGGARTY-GYÉMÁNT
WALLACE:

BEN HUR

Budapest, Haris-köz 6.

SZELVÉNY
Zemplén 28. 11/5*

Tessék ezt a szelvényt 
jól olvashatóan kitölteni 
és 4 fillér bélyeggel el­
látott nyílt borítékban 
beküldeni

OTTHON könpkiadóYállalatoakl
Budapest, Haris-köz 6.

igényi tartok az .OTTHON KÖNYVEI- c. 
ingyen regénysorozatra.

Név-

Foglalkozás.

.Helység:. 

.Ucca.

látott a laptulajdonol i: Zemplén könyvnyomda é* lapkiadó r. t.
betűivel Sátoralía ujhely Felelős kiadó: Szentgyőrgyi Géza i. t igazgató


